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Conf. HSU 1361/24.06.2021, examenul de disertație se va susține on-site.  

Studenții trebuie să se alăture echipei „Disertație C.D.B.”, pe baza codului 67anf7f sau să 
trimită un mail pe adresa traian.toader@dst.utcluj.ro.  

Predarea proiectelor în formă electronică se va face până cel târziu Marți în data de 
05.09.2023, ora 20:00, prin încărcarea acestora pe platforma Teams, la Files „Lucrare de 
disertație”, creat cu acest scop în echipa menționată mai sus.  

Documentația va fi structurată într-un director (denumire: NUME_PRENUME), care va conține 
următoarele subdirectoare separate:  

● DIRECTOR 1 (denumire: 1_PARTE SCRISĂ), care va conține întreaga parte scrisă, în format 
PDF și declarația pe proprie răspundere privind autenticitatea lucrării de disertație;  

● DIRECTOR 2 (denumire: 2_PREZENTARE), care va conține diapozitivele numerotate și 
denumite în ordine (format PPT). Planșele (dacă e cazul) vor fi transmise în format PDF, un fișier 
pentru fiecare planșă, absolventul având obligația de a verifica dacă sunt vizibile toate datele trecute 
pe planșe.  

Conform Procedură Operațională – Verificarea anti-plagiat a lucrărilor de finalizare a studiilor 
universitare de licență și master în cadrul UTC-N, subcapitolul 8.4.1, lucrările de finalizare a 
studiilor de master trebuie predate secretarilor de comisii cu minim 3 zile înaintea termenului stabilit 
pentru susținerea examenului.  

Conform Ghid elaborare lucrare de disertație, lucrările de finalizare a studiilor de master trebuie să 
aibă sursele bibliografice indicate, ilustrațiile (figuri, imagini, grafice, alte desene) prelucrate sau cu 
acordul autorului pentru republicare, respectiv un număr minim de 50 de pagini (format A4, font 
Times New Roman de 12 pct., distanța între rânduri de 1,5 și margini  de 2 cm). 

Lucrare predată (tipărit și electronic) va fi identică cu cea prezentată anterior cadrului didactic 
îndrumător. 

Susținerea va avea loc Vineri în data de 8.09.2023, începând cu ora 10:00, iar programarea 
studenților se va posta pe canalul general din „Disertație C.D.B.”, ulterior predării proiectelor.  

Pentru mai multe informații legate de înscriere și modalitatea de susținere a examenului de disertație, 
vă rog să studiați documentele postate la adresa: https://constructii.utcluj.ro/finalizare-studii-
master.html  și să urmăriți postările de pe canalul general din „Disertație C.D.B.”. Dacă aveți 
dificultăți puteți scrie un mail către adresa traian.toader@dst.utcluj.ro.  

 
Joi, 31.08.2023      Secretar comisie,     
       Traian-Nicu TOADER, ș.l. dr. ing. 
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